

Известия 31 III 1953

АРХАНГЕЛЬСК, 30 марта. (По телеф. от соб. корр.). Архангельский драматический театр поставил пьесу лауреата Сталинской премии Н. Никитина «Северные зори». В работе над постановкой были привлечены живущие в Архангельске активные участники и свидетели исторических событий, о которых рассказывается в пьесе. Ветераны борьбы за освобождение Советского Севера помогали творческому коллективу ценными советами.

Существенную помощь режиссуре, артистам и художнику оказал Архангельский областной краеведческий музей, имеющий много экспонатов, исторических документов и трофеев, связанных с событиями отображенными в пьесе «Северные зори»
Д. ПОПЕЛЬ.